



НОВОСТИ Хакасии

вчера в 14:05



В ходе выполнения боевых задач специальной военной операции героически погибли Петр Петрович Кучкин из Усть-Абакана и Никита Алексеевич Торбостаев из аала Доможаков. Об этом сообщила глава района Елена Егорова.

«Больно и тяжело сообщать такие известия, но я убеждена, что мы должны знать имя каждого нашего воина, павшего за мирное небо над нами, честно, стойко и мужественно исполнившего свой воинский долг! Это невосполнимая потеря для всего нашего района: не унять боль, когда уходят такие молодые, полные сил ребята — Никите Торбостаеву было всего 24 года, а Петру Кучкину навсегда останется 46... Мы скорбим вместе с родными и близкими, мы преклоняемся перед памятью и подвигом наших защитников», — говорится в сообщении.

Прощание с Петром Кучкиным пройдет 29 ноября с 12 до 13 часов в зале прощания на кладбище в Усть-Абакане.

Прощание с Никитой Торбостаевым пройдет 30 ноября с 10 до 11 часов в СДК аала Доможаков.

Торбостаев Никита Алексеевич (? - 29.11.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 29.11.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-39721195_84626

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/85934>